分公司检查碳素

对碳素厂基础管理、节前安全预防管理工作进行了检查。

检查组深入年间认真检查了碳素厂 理、民機物品安全管理、对检查的"安全生产标准化工厂"动态管理、的问题、碳素厂表示要及时整改 现场管理: 重大危险源安全管理:" 四

本报讯 9月20日,分公司检查组 达标"的内容;工艺纪律和操作规程执 操索厂基础管理、节前安全预防管理 行;岗位劳动纪律;易燃易爆场所防火 制度及防火设施的检查; 剧毒物品管

(索绍愚)

分公司检查热电基础管理工

本报讯 9月19日,分公司检查组 来到热电厂,全面检查该厂基础管理工

检查组从软件、硬件两部分,对该厂 工作标准、管理制度、重点危险源安全管 深表赞赏。对检查中存在的问题,热电厂 理办法、防火制度,以及现场安全环境、表示要立即整改。

岗位记录、劳动纪律、消防设施等作了检 查。检查组对该厂的安全工作、设备"四达标"工作及"两纪"都给予了很高评价, 对锅炉车间的现场管理、原始记录管理

分公司检查石灰石矿安全生产

动纪律 消防和危化品等管理工作及现 完毕

本报讯 9月18日,分公司检查组 对石灰石矿展开节前安全大检查。 检查组通过细致严格地查、看、问,不足。石灰石矿副矿长周斌要求矿属各对"安全生产标准化工厂"、重大危险源 部门、车间对照检查结果,举一反三,按 安全、设备四达标及压力容器、工艺和劳

氧化铝厂开展质量月活动

本报讯9月以来,氧化铝厂开展了 形式多样的质量月活动。

形式多样的质量月活动。 各车间利用黑板报向员工广泛宣传 此次活动,组织员工参加"全国质量月" 知识答题 开展了读一本质量知识书籍 分析一次质量事故案例 提一条合理化 队喜获第一

建议等活动。其中23个车间开展上 工序间"内部顾客互访",相互了解,排解问题和不足,体现"始于顾客需求,终于 顾客满意"的质量宗旨。9月19日,该 还举办了"质量月"知识竞赛,电气车间 (赵光宇)

石灰石矿举办质量知识竞赛

了质量月知识竞赛

本次竞赛内容包括质量月活动、 ISO9001 质量体系,及质量控制等方面 会和细粒、采矿车间代表队获得,机关-的知识和技能 台上 冼手们你来我往 分会荣获最佳团队优胜奖 (刘宏飞)

三等奖分别被矿机关 角逐,

碳素加工开展质量月活动

展了质量月活动。

张贴宣传标语,利用宣传栏、黑板报等大 访和信息收集 力宣传。各班组组织员工学习,召开 QC 每一项工作中

本报讯 9月份,碳素厂加工车间开 小组成果交流会,开展提合理化建议,分 析一次质量事故案例,举办一次质量知 1国月店初。 今年活动中, 车间悬挂起横幅, 四处 3. 传标语, 利用宣传栏、黑板报等大 访和信息收集工作, 把质量意识贯穿到 (石国宏)

近几年来, 中铝贵州企业职 工住宅区逐步拓宽 生活质量逐 年提高,房产中心建筑安装队清 洁车驾驶员的工作量也逐年增 加。在这平凡的岗位上,有的驾驶 干就是20年,尝尽了其中的 秘母芋轴

建安队共有 名清洁车驾驶

员,其中一名还 是个女同志。他 们承担着全厂生活区及公共区域 生活垃圾的排运工作,每天的工作两点一线,重复一个机械性动 作两点一线,重复一个机械性动作,枯燥乏味。每个驾驶员每天平 均要排运垃圾 8 斗,往返排渣场 16 次,起、放斗 16 次。去渣场的 路上,因矿车较多,大多数时间都

是尘土飞扬。尤其是夏天驾驶员坐 在无空调的驾驶室里, 摇下车窗灰 关上车窗驾 尘呛的人喘不讨气来. 驶室里的温度可以到40℃多度。到 渣场后,成于上万只茶蝇全来光顾, 看了令人作呕,全身起鸡皮疙瘩。若

一辛勤汗水 写朴实人生

是连下几场雨,这条路就变成了"水 泥"路。沈一群是五名垃圾车驾驶员 唯一的一名女同志,多年来她一直 和男同志一样,每天在清洁车上跳 上跳下,而且每月排运垃圾的总量 经常排在二三名 颇有巾帼不让须 眉的气势。

2004年底,建安队研制出摆臂 式垃圾车斗盖,投用后效果很好。今 年5月,新购进了三台密封式垃圾 车 90%的垃圾斗更换成了垃圾箱。 他们每天收车后还要将车冲刷一 遍,以保证车辆不被污物腐蚀。

为了大家的 生活家园干净 舒适,清洁车驾 驴吕每天在岗位 上努力工作着.

烧结

法

系

统

成功

实现

提

增

奻

默默地奉献着。他们没有节假日,有 的只是丁作执情和勒业精神



电解铝厂狠抓质量出成效

本报讯 电解铝厂通过技 术攻关、严格质量管理等多种 形式抓质量, 普铝及高附加值 产品质量又有新提高。 今年以 , 铝锭 99.70% 以上率继续 保持 100%, 变形铝合金综合 合格率达 93.54%, 6082B 综 成品率比去年同期提高 5%。

电解车间加强了换极、出 铝、扎边等作业的规范操作。 铸造车间严把配铝、扒渣等工 序环节质量关。该厂定期对产

品外观质量、标识、包装、防护等进行监督抽查。电解车间 合理匹配各项工艺参数,提高 -铸造加强对 技术经济指标。 铝液净化处理和温度控制, 加清炉次数 为提高线杆质量 三铸造对有关设备进行了改造

一年多来,该厂利用厂内 局域网、幻灯片、宣传栏等形 式加强有关产品质量的宣传, 定期开展质量培训,增强员工 质量意识。 (杨 柳)

系统用煤,尽快腾出三角站台

的货位, 为火车煤的堆放提供

日前,该厂进煤与转煤工

热电做好节日原煤储备工作

本报讯 9月21日至27 转移到新系统煤场,以确保新 日,热电厂煤场异常繁忙,进煤 车与输煤车往来穿梭,为节日长 假的来临做好原煤储备工作

场地。 节日期间, 热电厂原煤储 作正有序地进行。(肖荣丽) 备有两大困难:一是从 28 日开 始至长假结束所有民煤停止供 应; 二是运输厂节日期间将对长达 九跨的铁轨进行大修, 为此, 该厂在 民煤市场枯竭的情况下,抓紧收购, 周六周日照常进煤,每天平均收购 民煤达到80车以上。车队与燃运车 间将露天站台的一万多吨储煤全部

本报讯 日前,热电厂 7 号锅炉大修结束。9月20日 早晨7点锅炉点火运行,当管压力上升到却点一 在力上升到规定高度时,进 行了汽包安全阀校验,下午 13点校验成功,蒸汽并人母 管,正式投入生产。(肖荣丽)

> 备消缺。图为该车间员工在进行铝厂第二计算机室开展节前设铝厂第二计算机室开展节前设 测试

摄

本报讯 氧化铝厂 2# 烧 成窑大修和技改后,9月中旬,该厂再次组织了烧结法系 统的大幅提产, 使系统日产氧 化铝达到 576 吨

为实现烧结法系统提产 为头现烷结坛系坑堤广, 2005 年,该厂针对熟料烧结 系统工艺装备及自动控制技术 的薄弱环节,大力实施熟料烧 结技术推广应用项目。通过改 进生料浆配方,降低生料浆的水份,提高了氧化铝溶出率, 使熟料窑台时产能得到有效提 高。该厂还对高效槽进行技术 改造,攻克了粗液高浓度溶出 与赤泥沉降分离的技术难关, 该厂还通过新增常压脱硅槽、 改造脱硅沉降槽分料箱、消除 了脱硅的瓶颈工序。目前,烧结法正按3窑3磨,每小时 150 吨下料的方式组织生产, 产能将进一步提高

(赵光宇)

动力厂检修东片区供热管网

本报讯 9 月 22 日,动力厂 修更换了泄漏点较多的 3#、4# 分完成东片区供热管网维护检修。 汽缸阀门 4 个,更换了电解三系列 由于生产紧、任务重,东片

区蒸汽管网多处出现泄漏情况, 急需处理。动力厂将 3#.4# 分汽 缸临时停运,组织力量对泄漏 点、阀门进行维护检修。锅炉、检 输送蒸汽。

工业供汽阀门3个,检修泄漏点9 处,并处理了东片区公用管网跑冒 滴漏等问题。检修比计划提前 3 小 时完成,当日中午12点陆续恢复 (李喜祥)

计控完成电解槽料位计大修改造

本报讯 9 月 13 日,计控厂 电解槽料位计的电缆,在高温强 三车间团支部组织热工一班对电 腐蚀的环境中腐蚀严重,监测中 解一系列二厂房西区电解槽料位 错误不断,影响到浓相对槽区料

一矿完成九月份生产任务

9月份,

本报讯 截至9月19日,一 缩到3个月的时间里完成。该矿 矿提前 11 天超计划 389.82 吨完 主体生产设备逐步老化,故障频成了 9 月份生产任务。 繁,生产压力大。全矿员工利用目 由于外部生产调整 前天气状况良好的条件,加强设 的原因,一矿预计 10 月份只安排 备检修,狠抓生产组织管理,超额 高铝供矿生产,普铝供矿可能压 完成了生产任务。 (顾尧业)

管焊车间完成粗粉分离器技改

每年节省设备大修费近百万元

本报讯 9月12日,氧化铝 日常生产管理工作,加大技术攻 厂管焊车间群策群力,完成了烧 关的创新力度,组织岗位技术能 成 2# 粗粉分离器技改工程。这标 手攻克粗粉分离器、铆、焊等技术 志着该车间已具备制作安装中型 难题,制作安装了生产性能好、操

运有原平同口共审问下安泰十里 性趣,则下安泰 1 生)性能灯,探 使洛的技术水平。 该车间将"群众性经济技术 经 10 天调试运行,各项生产技术 创新工程"的劳动竞赛活动,列人 指标达到设计要求。(刘良斌)

水化阳床制水量创历史之最

本报讯 8月5日,热电厂水 况。据此,车间成立了攻关小组,专 原因、阳床再生周期制水量极不平 水 2710 吨,减少用酸量 1800 公衡,甚至出现再生后无法投运等情 斤,节约成本 918 元。(彭林)





氧化铝厂机动科认真落实检查指导服务职能,倾 力为氧化铝生产保驾护航。图为工程技术人员在现场 指导设备管理工作 长青 摄



电解铝厂第二计算机室开展节前设备消缺。图为该车间员工在进行新槽控制

近日,碳素厂五成型技改项目的关键设备--强 力冷却机正进行后期调试 图为德国爱立信公司专 家与该厂技术人员合作进行调试。 张伟 摄